AL EUHERY R 22 112 SR SE — B SRR BV R 3 e ESE

DK JRE5 - i
— o ERESERE ¢ (1~28 AR 3 7y 0 29~32 jEAFRE 4 57 0 4100 53 - SRR EERGEE R EAEE - )
O1. Al PP ELEE Tt XA ?

(A) (2x1)(5x+§)=0 (B)x*—4x (C) %x2=16 (D) 2(5x—1)>+5(@2x—1)=12 -
(2. THfEREELFEHEL? (A)IP—10x+1  (B)x*+6x+9 (C)x*+4x—4 (D)2xX*—8x+4 -

(3. &3 817 BTN +ax+b=0 WRIR » AIBE (a » b) TEEALEEFE EAVEREIRA 2
(A)— (B =€) =D W -

4

(4. F x BI—TE — X7 ¥ +ax—2a=0 iy—tR A 3 » KTREANS A% 2?2 (A)6 (B)9 (C) —6 (D) —9 -

()5. FIHBCHT AR x — =K FFER X* +3x— 1=0 - 55T TR (E P BRRaa 2 $EaRnY 2
(1) x*+3x=1
(2) xX*+3x+32=1+32
(3) (x+3P2=10
4) x+3=+/10
(5) x=—31/10

(A) BQ)ER (B) BO)IEE (C) B(A)TER (D) BO)WE -

()6. # a BIEHH HFER x*—2x—a=0 AYRIIR ey - Al a nlgE Ry NoI—%; 2
(A) 2x3x5x11 (B) 2x3x7x11 (C) 2x5x7x11 (D) 3x5x7x11 -

(7. ER—TE =R +ax—12=0 IWRIIR T R %ER > a>0 H a Jy —fr8 > 5K a f9(E i Ber el e iE 22 Fyfal 2
(A0 (B)1 (C)4 (D) -

()8. H—IC_ZITHER 3x* —8x+a=0 AMHER » Al a HURAEEIE KT 2 (A)3(B)4(C)5(D)6 -

()9. EH1 x Y—TE = RITRER mo® —5x+1=0 &g - 3K m W/ NEBUE 2 (A)4B)S(C)6(D)7 -

(O10. —TE = RIFERK ax®+2bx—c=0 HYWIFRFHSE » BT HIFREH A 7 ERE 2
(A)B?—ac=0 (B)b*+ac=0 (C)b*—4ac=0 (D)b*+4ac=0-

O11. ERTTRER (3x+7)*=25=0 MR a - b (a>b) HHEEEER L - AITFHTE R ENEY

(A) D 0 e B) 0 b a ©) b 0 a D) 4 s

5+/69 5+v/69 —5+/69 —54+/69
012, &R TR €+5-11-08? (A) —— ©)5— O —— O) ——

O13. E x> —6x+p=0 B L (x+q P=11EIRK > Bl p+g=2 (A)3B)5(C)8 (D) 11 -

()14, FEAHHARIZCHE TSR - (T2 2 giaR -
(A) 9> +30x+25=0 WIRFE (B) X +x+1=0 fEfFE (C) 4’ + 15x+9=0 WIEIHE (D) —22—x+1=0 AHEWR -
avedt 25k HAH > B 1H  FHEERES



()15. Al R R B B oy 8y R A KBTI
JrériE - 550 80 3 DLERY AL 60 53 DU T
ANE - AHZERA?

A)s A
B)12 A
© 19 A
D27 A -

2150
==

7 40

()16. HEZH ~ LWL S mH RS RE ACiTeriE

EHPEA 30 A~ Z3EA 28 A > 170~180 Aoy 2 fH]

WA Z DA ?

(A) 12 A
()13 A
(©) 14 A
D)15 A -

O17. AEE N FRERER - REF BT R

REOTECHTARIE - 5514 80 73 LL_E(E)AYAHE

REFs A ?
(A) 30 %
(B) 40 %
(C) 50 %
(D) 60 % o

1 1

‘.f;" 100

80 90 100 4rE(4)

=90
s 80
470
2 60
<> 50
— 40
30
20
10

80 90 100 4TESY)

(18, TREFIL 40 {24 E RRRE I ICER - EX N 55 Ay N8BS 2310 55% > Al 50~55 AT A%/ A ?

FEEE (/AT ) |40~45|45~50 [ 50~55|55~60 | 60~65
O 5 13 a 30 40
A 8 A BIA (OI8A (D)22 A -

O19. GlElE/\FaR A B B 2R BT AT 4R IE - %5 60~70 S7HIAEL
EE 40~50 S3AY NEZ 10 A > Il 70~80 S7HIHZEA 7

(A)25 A
(B)27 A
(©)50 A
D) 58 A -

ettt 25k 4 H - B2 H o FHEERFES

g5 100
8}//

33
15

40 50 60 70 80 90 100
BRaE( 5T )



()20. AR THEEE AN S S BREHE B BT E - 75 155~160 A7)
BT 120 A 0 BT 170 A3 PL EA% A 2
(A)90 A (B)120 A (C) 150 A(D)180 A -

21000
()21, FlE A/ \ e 2R 22 5 R R BB BT 4 e P 900

N
7 800
A

RN B 2 2 —4H 2
(A)40~50 5%

(B) 50~60 47

(C) 60~70 43

(D) 70~80 43 -«

()22. EXI=EZSE A B AR 371 - R =% K% /b 2 (A) 29 (B) 31 (C) 33 (D) 35

()23. HA=APYT > MEREIER 2 A0 #IERR S8 A0 AILEA=APNERZES VP

(A)210 (B) 420 (C) 840 (D) 1680 SFJ5/A%% ©

()24. PIEZRATE T 400 F550 046 ERIS » BRI F FEZE5 5 DavEE s iR AR - S 2 RS2
YT IRV R ST FEE NBAEE - HESe @R T 16 Fr550] - Eak iR BRISBEEES 4 A > AP B35S

%/ DI [EEE 2 (A)26 (B) 28 (C) 30 (D) 32 fir[A£: -

()25, —F—EHIPIEPEERRFRIIBALG - THER | BIERE )  BRI2ERMBLHMPR(E
ZB—ETHEE - HERERSERLZEALEE S - 800G - RTEERBRLA
A~B~ CH3IB ARAFRLERE 25 W NRATR © sT RS RET > 4 ¥ B

3x2
B3 A GLSIE—55 » DULIEHE » FRIMATRIRES A — =3 45 - GIRTERIRG] - g5t

CEEIIRIEITTEE 78 55 > JIHARTRESE ?
(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 SZfx(h -

avedt 25k A H > B IH - FHREERES

0 145 150 155 160 165 170 175180

550

120

0 ——
10 20 30 40 50 60 70 80 90100 Mk (43)

59

A:B|A:

‘A|C:B




()26. BB K—/NGE A4 - TR 586 FHAR » BFEEME 16 4R  BiNG HFER RS VAR 2
(A)225 (B)289 (C)361 (D)441 FEhHAR -

()27, MEEEFEERESTHE > REEH I - CAERESES T > TS ELEEEENEES 4
HE 2 G1% 0 EFHEE 360 45 - AESIEEREES/VIEE ? (A) 396 (B) 420 (C) 480(D) 672 4 -

()28. HEERENY > BEEME 60 T - PHEEHAHE 500 & - EAIEEHRE 1T AlEH 2 10 & - &g 12 Hip
sl EE1R > AMF & 28000 JT - RIEEEEHEE NI/ L ?
(A) ~fr&EEE4SIT B) BLHEER600E  (C) afFEEES0TT (D) BLEEA/T0E -

()29. £ AT 50 fir 224 2 hNRE STttt MRV R B R BT BCER » RN Ir] & TEHE ? B | om | e
(A)a=8 (53) (N) (%)
(B) h=2 20~30 b 6

30~40 5 10

(C) c=1 40~50 7 14
(D) d>20 50~60 2 20
60~70 13 26

70~80 9 d

80~90 c 2

90~ 100 2 4
=5l 50 100

()30, x By—TE —ZOTHEH ¥ — 15x+ k=0 (Y Hh—fif B - SRR a5 k R A k A{E A TR ATAE 2
(A1(B)2(C)3(D)4 & -

()31. BAIARERX P +ax+b=00fEE m fln > B 3m+2n=>5 o FEH—T R HERNTES B m+2 fn+3
HZZORGE R 1> ARZTRE R 2 (FH e~ bR )
(A)x*—(a+5)x+(b+11)=0 B)x*+(a+5)x+(b+11)=0
CO)x¥*—(a—5)x+(b+11)=0 D) x*+(a—5)x+(h+11)=0 -

()32. MR > ZEE TR - W0EF 20 EomALE A EENE LB T - EEHELALE - BB ANEILTEHEN
/1200 A o HILEE A A 25715 50 ot 0 AJRTEEXEFH 2 AMEVELEL ? (A)700 (B) 800 (C) 900 (D) 1000 Af7 °

ettt 2k HAH > FA4H > BR—H



ZALTHILEHER R P 2 112 SRS — B2 AR 3 REWRTEE XSG
1. B 2. B 3. C 4. A 5. A
6. D 7. A 8. C 9. D 10. B
11. D 12. C 13. B 14. C 15. A
16. B 17. A 18. B 19. A 20. D
21. B 22. C 23. C 24. B 25. C
26. A 27. A 28. D 29. C 30. D
31. D 32. D

EALTHILEHER R P £ 112 BRE [ 5E — B2 AR B 3 REWRTEE XS
1. B 2. B 3. C 4. A 5. A
6. D 7. A 8. C 9. D 10. B
11. D 12. C 13. B 14. C 15. A
16. B 17. A 18. B 19. A 20. D
21. B 22. C 23. C 24. B 25. C
26. A 27. A 28. D 29. C 30. D
31. D 32. D




